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Številka: 900-1/2026-23   
Datum: 15. 2. 2025 
 
 
   
 

 Z  A   P   I   S   N   I   K 
28. redne seje Občinskega sveta občine Idrija z dne 5. 2. 2026 

 
Prisotni člani: Robert Šinkovec, Dejan Mrak, Tatjana Majnik, Dorica Gnjezda, Ivan Rupnik, 
Cirila Hladnik, Nada Golija Vastič, Miranda Groff Ferjančič, Natalija Kovač Jereb, Tita Stanek 
Zidarič, Tomaž Kavčič, Davorin Lampe, Bojan Režun, Francisco Estanislao Medic, Marija 
Bizjak Pavšič, Gregor Rupnik, Lovrenc Habe, Simon Permozer, Erik Logar, Neja Poljanec 
 
Opravičeno odsotni člani: Metod Habe 
 
Ostali prisotni: župan Tomaž Vencelj, občinska uprava: Polona Lapanja, Gregor Prezelj, 
Maja Majnik, Martina Pišlar, Tina Kobal, Sanja Marija Pellis, Tadej Rupnik, Aleksandra 
Zalatel 
 
Vabljeni: 
- k 4. točki – Bogdan Tušar, predsednik sveta zavoda ZDI  
- k 4., 5. in 6. točki – mag. Tomaž Glažar, direktor ZDI 
- k 7., 8. in 9. točki – mag. Brigita Šen Kreže, direktorica Komunale Idrija 
- k 10. točki – predstavnica ZTI Mojca Gorjup Kavčič 
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

2. Pregled zapisnika in sklepov 27. redne seje z dne 18. 12. 2025 

3. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

- imenovanje člana Nadzornega odbora Občine Idrija 

- imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svetu zavoda Vrtca Idrija 

- imenovanje predstavnika ustanovitelja v svet javnega zavoda Občinske izpostave 

Javnega sklada za kulturne dejavnosti Idrija 

- imenovanje predstavnikov uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti v svet zavoda 

Mestna knjižnica in čitalnica Idrija 

- imenovanje predstavnika Občine Idrija v svet zavoda Zavod za turizem Idrija 

- predlog kandidatov za imenovanje za sodnike porotnike 

- soglasje ustanovitelja k razrešitvi direktorja Zdravstvenega doma Idrija 

4. Poročilo direktorja ZD Idrija o kadrovski strukturi ter finančno stanje  

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma Idrija – 

skrajšani postopek 
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6. Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe na področju 

sanitetnih prevozov na/z dialize in ostalih sanitetnih prevozov na območju občin Idrija in 

Cerkno - 1. obravnava 

7. Seznanitev s Poslovnim načrtom Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. za leto 2026  

8. Elaborati in cene gospodarskih javnih služb 

9. Sklep o soglasju k zadolžitvi Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. 

10. Seznanitev z izvedenimi aktivnostmi v Zeleni shemi slovenskega turizma ter 

predstavitev Akcijskega načrta ukrepov za nadaljnji razvoj trajnostnega turizma v 

destinaciji Idrija za obdobje od 2026 do 2028 

11. Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah, plačilih in drugih prejemkih občinskih 

funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih organov Občine 

Idrija – skrajšani postopek 

12. Sklep o lokacijski preveritvi za določanje velikosti in obsega stavbnega zemljišča v enoti 

za urejanje prostora EUP CP_7/102_K1 

13. Premoženjsko – pravne zadeve 

14. Program dela Občinskega sveta Občine Idrija za leto 2026 

 

VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 

 
 
Posnetek celotne 28. redne seje Občinskega sveta je dosegljiv na povezavi.  
 
 
Seja se je pričela ob 17.00 v sejni dvorani Občine Idrija. 
 
 

Ad 1 – Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 
Ob prisotnosti 20. svetnikov na začetku seje se je ugotovilo, da je seja sklepčna.  
 
Župan predlaga spremembo vrstnega reda točk, tako da se te združijo po vsebini in 
prilagodijo glede na prisotnost zunanjih vabljenih poročevalcev. Nato pozove svetnike k 
razpravi. Natalija Kovač Jereb predlaga umik 8. točke dnevnega reda. Pojasni, da 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo dne 2. 2. 2026 objavilo usmeritve za oblikovanje 
cen gospodarskih javnih služb ter izvajalce javnih služb pozvalo, naj jih upoštevajo že pri 
naslednji pripravi cen. Predlaga, da se obravnava elaboratov, pripravljenih novembra, 
preloži do njihove uskladitve z novimi usmeritvami, tako da se o njih razpravlja le enkrat, 
hkrati pa se tudi občanov ne obremenjuje z dvakratno obravnavo iste vsebine.  
Mag. Šen Kreže pojasni, da se usmeritve ministrstva nanašajo zgolj na zbiranje komunalnih 
odpadkov – ločenih frakcij, pri čemer bodo del teh stroškov po novem krile družbe za 
ravnanje z odpadno embalažo. Navaja še, da naj bi 12. avgusta začela veljati ustrezna 
direktiva EU, vendar podrobnejša izvedbena navodila še niso izdana. 
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Francisco E. Medic predlaga, da se o navedeni problematiki razpravlja v okviru posamezne 
točke dnevnega reda, sam dnevni red pa se sprejme v predlagani obliki. Meni, da razprava 
že posega v vsebino in ne zgolj v vprašanje umika točke. 
Režun replicira, da razprava poteka o dnevnem redu in ne o vsebini. Ocenjuje, da bi z 
današnjo obravnavo cene najprej zvišali, kasneje pa jih morebiti zniževali, zato predlaga, 
da se vsebina obravnava le enkrat. Medic na to odgovori, da tudi takšna razprava že 
predstavlja vsebinsko obravnavo. 
Nada Golija Vastič vpraša, kaj se z novimi usmeritvami konkretno spreminja. Župan pojasni, 
da se spremembe nanašajo zgolj na področje zbiranja embalaže. 
Župan pojasni, da ima umik celotne točke iz dnevnega reda lahko za posledico poslovno 
škodo zato je dal na glasovanje naslednji  

SKLEP: Ali se strinjate, da se 8. točka dnevnega reda - Elaborati in cene gospodarskih 
javnih služb umakne iz dnevnega reda. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

                                             ZA: 7 

                                            PROTI: 12 

Sklep ni bil sprejet. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Sprejme se predlagani dnevni red 28. redne seje Občinskega sveta Občine Idrija, 
upoštevaje predlog župana, da se točka 4.  Program dela Občinskega sveta Občine Idrija 
za leto 2026 obravnava za točko Premoženjsko – pravne zadeve in da se točki 10. Odlok 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma Idrija – 
skrajšani postopek in točka 11. Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne 
zdravstvene službe na področju sanitetnih prevozov na/z dialize in ostalih sanitetnih 
prevozov na območju občin Idrija in Cerkno - 1. obravnava, obravnavata za točko 
Poročilo direktorja ZD Idrija o kadrovski strukturi ter finančno stanje. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 
 

ZA: 15 
 
PROTI: 4 
 

Sklep je bil sprejet. 
 
 

Ad 2 - Pregled zapisnika in sklepov 27. redne seje z dne 18. 12. 2025 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Ker razprave ni bilo, je župan dal na glasovanje 
naslednji  

SKLEP: Potrdi se zapisnik 27. redne seje z dne 18.12.2025. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 



   
 

                  Zapisnik 21. redne seje 24. 4. 2025                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
4 

ZA: 19 
 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil sprejet. 
 
 

Ad 3 - Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  

1. Imenovanje člana Nadzornega odbora Občine Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal Bojan Režun.      

Režun pove, da so člani komisije, potem ko niso prejeli nobenega predloga, sprejeli  
 
SKLEP: Občina Idrija objavi nov javni poziv političnim strankam in listam, ki so zastopane 
v občinskem svetu ter svetom krajevnih skupnosti, da podajo predloge za člana 
nadzornega odbora. Javni poziv velja do zasedbe mesta člana nadzornega odbora. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Sklep je bil sprejet že na seji MVI, glasovanje ni potrebno. 

2. Imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svetu zavoda Vrtca Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Svetnik pove, da so od treh možnih predlogov prejeli le enega, zato predlagajo, da se razpis 
za druga dva člana ponovi. Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  
 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: V svet javnega zavoda Vrtec Idrija se kot predstavnica Občine Idrija imenuje Diana 
Marcela Jereb, Ulica 1. maja 14, 5280 Idrija. 
 
Iz glasovanja se je zaradi sorodstvenih vezi s kandidatko izločila Natalija Kovač Jereb. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 19 

                                             ZA: 19 

                                                 PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

3. Imenovanje predstavnika ustanovitelja v svet javnega zavoda Občinske izpostave  
Javnega sklada za kulturne dejavnosti Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.  

Komisija je prejela dva predloga izmed katerih so izglasovali enega predstavnika.    
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Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V svet Območne izpostave JSKD Idrija se kot predstavnico Občine Idrija imenuje 
Moniko Rijavec, Ulica Nikolaja Pirnata 1, 5280 Idrija. 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

                                                  ZA: 20 

                                                 PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

4. Imenovanje predstavnikov uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti v svet zavoda 
Mestna knjižnica in čitalnica Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal Bojan Režun.     

Svetnik pove, da je komisija prejela štiri predloge izmed katerih so izglasovali dva 
predstavnika. Župan je svetnike pozval k razpravi. Davorina Lampeta zanima, kdo je bil 
predlagatelj Damijane Žonta in Dejana Hvale. Režun pojasni, da so se lahko na podlagi 
objavljenega javnega poziva evidentiranja predstavnikov uporabnikov oziroma 
zainteresirane javnosti prijavljali uporabniki sami. 

Župan je pred razpravo dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet o predstavnikih uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti v svet 
zavoda Mestna knjižnica in čitalnica Idrija glasuje o listi predlaganih kandidatov. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 
 
                                                  ZA: 19 
 
                                               PROTI: 1 
Sklep je bil sprejet. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V svet javnega zavoda Mestna knjižnica in čitalnica Idrija se kot predstavnika 
zainteresirane javnosti imenujeta Dejan Hvala, Gore 10a, 5280 Idrija in Aleksandra 
Rupnik, Črni Vrh 10, 5274 Črni Vrh nad Idrijo. 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

                                                  ZA: 19 

                                                 PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet. 
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5. Imenovanje predstavnika Občine Idrija v svet zavoda Zavod za turizem Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun. 
 
V nadaljevanju pove, da je bilo na seji odločeno, da se o kandidatu Kristjanu Brusu ne 
glasuje, ker le ta opravlja funkcijo namestnika predsednika Nadzornega odbora Občine 
Idrija, ki naj ne bi bila združljiva s funkcijo člana sveta javnega zavoda. Glede na kasnejše 
ugotovitve ne Zakon o lokalni samoupravi ne Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije 
ne določata prepovedi istočasnega opravljanja funkcij člana nadzornega odbor in člana 
sveta javnega zavoda. Do konflikta interesov bi prišlo v trenutku, ko bi moral član 
Nadzornega sveta glasovati o ugotovitvah nadzora v javnem zavodu – takrat bi se moral 
član NO izložiti iz razprave in odločanja o ugotovljenih nadzorih.  
Zaradi tega se je komisija še enkrat sestala na izredni seji dne 5. 2. 2026 o predlogih, do 
glasovanja vseeno ni prišlo, ker je bila že pred glasovanjem izpostavljena možnost, da dva 
kandidata prejmeta po 2 glasova, eden pa tri. Posledično se je pojavilo vprašanje, ali je 
potrebna navadna večina ali absolutna večina. 
Režun pove, da so sprejeti sklep MVI o imenovanju predstavnikov razveljavili, ponovno 
bodo o tem razpravljali na prvi redni seji MVI do takrat pričakujejo interpretacijo 
poslovnika o načinu glasovanja s strani SPK. 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Erik Logar predlaga, da na to temo SPK skliče izredno 
sejo, da bo njihova odločitev oz. stališče znano še pred zasedanjem MVI.  
Neja Poljanec vpraša, kdo je predlagal, da se predlaganega kandidata SDS za člana sveta 
zavoda izvzame iz glasovanja. Režun pojasni, da je bilo tako mnenje podano s strani 
predstavnika strokovne službe Občine Idrija na sami seji MVI. Izločeni kandidat je po seji 
podal ugovor in po ponovni preverbi je strokovna služba ugotovila, da obstaja 
nezdružljivost funkcij zgolj, kadar je članstvo v nadzornem svetu profesionalno. Župan se 
je za nastalo situacijo opravičil. 

6. Predlog kandidatov za imenovanje za sodnike porotnike 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Komisija je dobila 8 predlogov, odločala je o vseh. 

Župan je pred razpravo dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Novi Gorici glasuje o listi 
predlaganih kandidatov. 
 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

                                                  ZA: 18 

                                                 PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet. 
 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 
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SKLEP: Občinski svet Občine Idrija za imenovanje za sodnike porotnike Okrožnega 
sodišča v Novi Gorici predlaga Branka Likarja, Mihevčeva ulica 4, 5280 Idrija, Iva Venclja, 
Kacinova ulica 14, 5280 Idrija, Tatjano Majnik, Idrijska Bela 13, 5280 Idrija, Cirilo Hladnik, 
Triglavska ulica 19, 5280 Idrija, Aleksandro Rupnik, Črni Vrh 10, 5274 Črni Vrh nad Idrija, 
Mojco Magajna, Vojsko 29, 5280 Idrija, Mio Mariša, Triglavska ulica 29, 5280 Idrija in 
Ivana Erjavca, Rejcov grič 8, 5280 Idrija. 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

                                                  ZA: 18 

                                                 PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet. 

7. Soglasje ustanovitelja k razrešitvi direktorja Zdravstvenega doma Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal Bojan Režun.         

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Občina Idrija kot ustanoviteljica Zdravstvenega doma Idrija v skladu z 8. členom 
Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma Idrija (Uradni list, št. 45/98, 87/01, 126/08 in 
22/24) ter 22. in 24. členom Statuta Zdravstvenega doma podaja soglasje k sklepu Sveta 
zavoda Zdravstveni dom Idrija, ki ga je sprejel na 2. izredni seji sveta zavoda dne 27. 1. 
2026, o razrešitvi direktorja zavoda Zdravstveni dom Idrija. 
  

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

                                                  ZA: 18 

                                                 PROTI: 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
Sejo sveta sta ob 17.35 zapustila Miranda Groff Ferjančič in Bojan Režun, ob 17.40 še 
Davorin Lampe. 
 

Ad 4 – Poročilo direktorja ZD Idrija o kadrovski strukturi ter finančno stanje 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje, vsebino je predstavil direktor 
ZDI mag. Glažar. Župana zanima, kdaj bo naslednji zdravnik s končano specializacijo lahko 
opredeljeval paciente. Direktor pove, da bo 1. junija pričela s sprejemanjem pacientov 
zdravnica družinske medicine v Cerknem, konec leta pa druga zdravnica v Idriji. Predvideva 
se tudi konec specializantke na pediatriji, ki bi z delom začela jeseni. V ZDI ocenjujejo, da 
je neopredeljenih nekaj več kot 700 pacientov, ki trenutno koristijo dodatno ambulanto. 
Predvidoma bodo tui ti pacienti  s koncem leta imeli opredeljenega osebnega zdravnika. 
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Glede finančnega poročila mag. Glažar pove, da še ni dokončno, da je čas za njegovo 
sestavo do konca tega meseca in da bodo svetniki o njem seznanjeni po obravnavi na svetu 
zavoda. Doda, da so v prvem polletju poslovali pozitivno, leto pa da bodo predvidoma 
končali z izgubo, ki bo glede na preteklo leto razpolovljena. Pove še, da so v letu 2025 v 
javnem zavodu izvedli notranjo finančno revizijo.  
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Simon Permozer se direktorju zahvali za udeležbo na 
seji ter poudari, da je prav, da še pred svojim odhodom in leto po podelitvi novega 
mandata predstavi trenutno kadrovsko strukturo ter pojasni vprašanja, ki so za občane 
najbolj pereča. 
Tita Stanek Zidarič vpraša, ali je poročilo o stanju kadrov pripravljeno glede na izobrazbeno 
strukturo zaposlenih ali glede na sistematizirana delovna mesta. Zanima jo tudi, koliko je 
zaposlenih diplomiranih babic. Mag. Glažar odgovori, da so zaposlene tri diplomirane 
babice – ena v dispanzerju za žene, dve v patronažni službi. Glede vprašanja, ali gre za 
sistematizirana delovna mesta za babice oziroma diplomirane medicinske sestre, pojasni, 
da poročilo na to ne daje natančnega odgovora, saj je pripravljeno predvsem z vidika 
izpostavljenega problema pomanjkanja zdravnikov za neopredeljene občane. 
Župan ugotavlja, da je Občinski svet seznanjen s poročilom direktorja ZD Idrija o kadrovski 
strukturi zaposlenih ter finančnem stanju. 
 

 
Ad 5 - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma 

Idrija – 1. obravnava 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino predstavi Maja 
Majnik. Uvodoma pove, da se odlok spreminja zaradi uskladitve odloka z Zakonom o 
zdravstveni dejavnosti. 
 
Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič. Pove, da je komisija 
sprejela sklep, da je potrebno spremembo odloka obravnavati po rednem in ne skrajšanem 
postopku, ker se spreminja več kot pol vseh točk odloka ter zaradi 25. člena, ki določa 
ustanoviteljske pravice in obveznosti na Občinski svet, predvsem odgovornosti. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Neja Poljanec izpostavi pogoje, ki naj bi jih z novim 
odlokom morali izpolnjevati zunanji člani sveta zavoda, ter opozori, da so ti bistveno 
zaostreni. Sprašuje se, kako bo ob takšnih pogojih sploh mogoče pridobiti ustrezne 
kandidate. Župan pojasni, da so enako vprašanje župani in Združenje občin naslovili na 
ministrstvo že pred sprejetjem državne zakonodaje, vendar to vprašanje ni bilo posebej 
obravnavano. Razpravljavca ob tem izrazita mnenje, da so lahko v Občinski svet, kjer je 
odgovornost večja, izvoljeni kandidati ne glede na izobrazbo, medtem ko država za 
članstvo v svetu zavoda določa zelo visoke kriterije. 
Robert Šinkovec opozori, da je dejavnost sanitetnih prevozov izključena iz predloga odloka, 
ter vpraša, ali to pomeni, da ta dejavnost ne sodi med osnovne dejavnosti zavoda. 
Majnikova, direktor in župan pojasnijo, da so sanitetni prevozi vključeni v širšo skupino 
prevozov bolnikov z reševalnim vozilom; tako nujni sanitetni kot nenujni prevozi sodijo v 
okvir te dejavnosti. 
 
Z upoštevanjem predlogov SPK je župan dal na glasovanje  
 
SKLEP 1: Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma 
Idrija se sprejme po rednem postopku. 
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GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

         ZA: 17 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
 
Župan je dal na glasovanje  
SKLEP 2:  
Opravi se prva obravnava Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
Zdravstvenega doma Idrija. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

     ZA: 17 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
 

Ad 6 – Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe na področju 
sanitetnih prevozov na/z dialize in ostalih sanitetnih prevozov na območju občin Idrija 

in Cerkno - 1. obravnava 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje, vsebino je predstavila Maja 
Majnik. V uvodu pove, da je ZD Idrija Občino Idrija in Občino Cerkno obvestil, da je po 
spremembi Zakona o zdravstveni dejavnosti, ki javnim zavodom prepoveduje pogodbeno 
sodelovanje z zunanjimi izvajalci in po opravljeni analizi možnosti, da bi zavod sam izvajal 
navedene zdravstvene storitve, ugotovil, da zavod ne razpolaga z materialnimi in 
kadrovskimi viri, ki bi mu omogočali avtonomno izvajanje omenjenih zdravstvenih storitev 
oziroma programov. Na osnutek odloka se je že pridobilo potrebna soglasja, tudi Občina 
Cerkno je dala pooblastilo naši Občini za vodenje postopka, določena bo tri članska 
komisija za podelitev koncesije. Pogodba z izbranim koncesionarjem bo sklenjena za dobo 
15. let, ker tako določa Zakon o zdravstveni dejavnosti.  
 
Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič. 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Tatjano Majnik zanima, kaj pomeni določilo, da 
koncesionar ne sme zaposliti delavcev, ki so bili  v zadnjih treh letih pred zaposlitvijo pri 
koncesionarju zaposleni v Zdravstvenem domu Idrija. Zanima jo, kaj bo z zaposlenimi, ki so 
do sedaj izvajali sanitetne prevoze. Direktor mag. Glažar odgovarja, da gre za dva 
sodelavca, ki bosta dobila drugo delovno mesto v ZD. Župana vpraša, ali bo ZD izdal soglasje 
zaposlenim, če bi leti želeli zaposlitev pri koncesionarju. Direktor odgovarja, da je odločitev 
na strani zaposlenih. Če bo taka njihova želja, bodo dobili soglasje ZDI – ta se bo odločal na 
osnovi organizacije dela, da ne bi ostal brez zaposlenih, ki izvajajo nujne in nenujne 
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prevoze. Župan vpraša še, ali drži, da je ta klavzule na področju zdravstva pogosta. Direktor 
meni, da bi Občina morala zaščititi ZD pred množičnim odhodom tega kadra. Dodatno 
pojasnilo doda Bogdan Tušar, ki iz osebnih izkušenj pove, da je običajno in pričakovano, da 
se zaposleni v zdravstvenih domovih po predaji dela koncesionarju ne morejo še nekaj časa 
zaposliti pri njem zato, da ne bi koncesijski sistem podiral javno zdravstvo.  
Svetnico Majnikovo zanima, kdaj je bil zakon sprejet in kaj je ZD od takrat naredil glede 
sanitetnega programa. Glažar pove, da so še pred sprejetjem zakona skušali 
predstavnikom države predstaviti težave, ki jih bo zakon prinesel predvsem občinam, kot 
sta Idrija in Tolmin. Potem so iskali možnosti, da bi to dejavnost še vedno opravljali sami, 
ob dodatnih zaposlitvah in investiranju v nova vozila (pet vozil in sedem zaposlitev). Ker 
tega ne morejo zagotoviti, predlagajo koncesijo.   
Golija Vastič izpostavi dve dilemi, izraženi na seji SPK, in sicer kaj je cenovno ugodnejše – 
podelitev koncesije ali izvajanje dejavnosti znotraj zavoda – ter vprašanje 15-letnega 
pogodbenega roka in možnosti njegove prekinitve v primeru nezadovoljstva z izvajanjem 
storitev. 
Direktor ZD pojasni, da je 15-letni rok določen z zakonom. Glede možnosti odpovedi zaradi 
neustreznega oziroma površnega izvajanja nalog navede, da koncesijska pogodba vsebuje 
ustrezne varovalke. Poudari tudi, da ZZZS ne plačuje časa prevoza od ZD do pacienta in 
nazaj ter ne časa čakanja na pacienta. Brez koncesije reševalna vozila ZD ne morejo izvajati 
prevozov pacientov po Ljubljani. Ocenjuje, da bodo stroški koncesionarja primerljivi s 
sedanjimi in ne bi smeli biti višji. 
Golija Vastičeva opozori, da je treba pri sklepanju pogodbe posebno pozornost nameniti 
določilom, ki pacientom zagotavljajo varno in kakovostno storitev. Predlaga, da ZD pripravi 
stroškovno primerjavo: kolikšni bi bili stroški, če bi dejavnost ostala znotraj ZD, oziroma ali 
obstaja možnost, da bi ZD s pogodbenim izvajalcem sam prevzel naloge koncesionarja. 
Župan pojasni, da ZD kot javni zavod ne sme izvajati koncesijske dejavnosti. 
Golija Vastičeva opozori še, da se sprejemajo pomembne odločitve za obdobje 15 let v 
času, ko se zamenjujeta direktor in svet zavoda. Maja Majnik poudari, da gre za zakonske 
zahteve ter da lahko v primeru neodločitve pride do situacije, ko pacienti ob potrebi po 
prevozu tega ne bodo mogli zagotoviti. Župan doda, da zakon določa, da javni zavod ne 
sme imeti pogodbe z zunanjim izvajalcem za to dejavnost; lahko ima koncesionarja ali pa 
dejavnost izvaja sam, kar bi pomenilo zagotovitev petih vozil in sedmih voznikov. 
Direktor zagotovi Golija Vastičevi, da bo ZD nenujne prevoze ležečih pacientov, ki 
potrebujejo spremstvo, izvajal sam. Svetnico zanima še, ali bodo pacienti, prepeljani do 
ambulant, obravnavani prednostno, enako kot doslej pacienti, pripeljani z reševalnim 
vozilom. Direktor odgovori, da tega ne more zagotoviti, saj bo to stvar koncesionarja. 
Pojasni, da je pravno določeno, da reševalec pacienta preda zdravstveni ustanovi, vendar 
praksa kaže, da ustanove tega ne izvajajo dosledno, zato gre za sistemsko neurejeno 
področje. 
Logar meni, da bi že v koncesiji morali omogočiti, da se zaposleni v ZD lahko takoj in brez 
soglasja zaposlijo pri koncesionarju, če sedaj delajo izključno za sanitetne prevoze v javnem 
zavodu. Poudari, da bi vsakemu zaposlenemu, po ukinitvi delovnega mesta, javni zavod 
moral omogočiti zaposlitev pri novem delodajalcu, zato ne vidi razloga, da to ne velja tudi 
v tem primeru. Direktor pojasni, da bo zaposleni lahko odšel, če bo želel, ZD pa bo 
predhodno ocenil, ali zaradi tega ne primanjkuje kadra. Župan zagovarja, da je potrebno 
delavcu, kateremu se ukine delovno mesto, omogočiti zaposlitev pri koncesionarju. Logar 
dodaja, da naj se iščejo rešitve v tej smeri. Logarja zanima, kaj se zgodi, če odlok 
sprejmemo, nato pa ne dobimo koncesionarja, saj so koncesionarjem finančno zanimivejše 
koncesije, ki poleg sanitetnih vključujejo tudi nenujne prevoze. Direktor zatrjuje, da bodo 
pacienti v tem primeru vseeno ostali brez prevozov, ker ZD ne more več zagotavljati 
dejavnosti brez novih treh zaposlitev in nabave dodatnih vozil. Logarja zanima še, ali bo ZD 
lahko vsaj del sanitetnih prevozov opravljal, če po sprejemu odloka ne bo koncesionarja. 
Župan pojasni, da je sprejem odloka zgolj pogoj, da se lahko začne razpis za koncesijo. 
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Robert Šinkovec podpira idejo, da ZD dejavnost še naprej opravlja sam ali vsaj na način, 
kot doslej, s pomočjo zunanjega izvajalca. V nadaljevanju direktor ZDI in župan pojasnjujeta 
prizadevanja, da država ne bi uzakonila sprememb, ki bi to onemogočile. Svetnik vpraša, 
ali bo ZD potreboval dodatno zaposlitev za logistiko s koncesionarjem in kakšen bo vpliv 
nove regijske ureditve. Direktor odgovarja, da dodatne zaposlitve ne bo potrebno, za 
logistiko bodo skrbeli zdravniki, nova regijska ureditev na to ne bo vplivala. 
Nejo Poljanec zanima, ali je ZD v zadnjih letih, po poteku pogodbe z izvajalcem, razpisal 
prosto delovno mesto za sanitetne prevoze. Direktor odgovori, da je bil razpis za voznika 
nenujnih prevozov. 
Kovač Jerebovo zanima, katere aktivnosti so bile izvedene po sprejetju zakonodaje, da bi 
dejavnost zadržali v Idriji. Mag. Glažar pojasni, da so že pred sprejetjem zakona apelirali, 
po sprejetju pa iskali možnosti, kako dejavnost nadaljevati sami brez pogodbenika. Župan 
dodaja, da bi za samostojno izvajanje morali pridobiti vsaj štiri nova vozila, hkrati pa 
finančna slika kaže, da so prevozi nerentabilni, zato se odločijo za koncesijo. 
Dejan Mrak vpraša, kako se določi obseg programov in ali se lahko obseg programov med 
izvajanjem spremeni. Zanima ga, če se podeli koncesija za obdobje 15 let, ali bi bilo mogoče 
del programa obdržati znotraj ZD, del pa dati koncesionarju, da ne bi bili preveč odvisni od 
koncesionarja. Direktor pojasni, da so razmišljali o tem, vendar bi ZD verjetno ostalo le 
tisto, kar koncesionar ne bi želel opravljati. Župan razlaga, da je vprašanje zastavljeno tudi 
drugače – ali bi ZD lahko obdržal tisto, kar izvaja doslej, preostali del pa predal 
koncesionarju. Direktor pojasni, da ZD skupaj s pogodbenikom že sedaj ne more obvladati 
vsega dela. Izpostavi, da si želi obdržati vsaj nenujne prevoze, medtem ko naj koncesionar 
prevzame vse sanitetne prevoze. 
Cirila Hladnik vpraša, zakaj vozniki reševalci ZD do danes niso bili obveščeni o načrtovanih 
spremembah in zakaj so nadrejeni na konkretna vprašanja zanikali spremembe. Direktor 
odgovori, da vnaprejšnje obveščanje pred sprejetjem odloka ni potrebno. Svetnica vpraša, 
ali so po sprejetju zakona razpisali delovno mesto voznika sanitetnih prevozov, ali so 
razmišljali o internih premestitvah, možnostih izvajanja dejavnosti brez koncesije ter 
nakupu novih primernih vozil. Direktor pojasni, da je bila kmalu po sprejetju zakonskih 
določil sprejeta odločitev za koncesijo, tudi zaradi pomanjkanja sredstev za druge rešitve. 
Poudari, da ZD brez sprejetja odloka ne bo mogel izvajati sanitetnih prevozov v 
predvidenem obsegu. 
Hladnikova navaja, da ima informacijo od direktorjev koncesionarjev, da ponudbe ne bodo 
oddali, če vanje ne bodo vključeni tudi nenujni prevozi ter dodana klavzula zaradi 
specifičnega terena. Nato predstavi nekaj rešitev, ki bi ZD znižale stroške (prevozi 
posameznih epruvet krvi, prevozi sanitetnih prevozov s spremstvom, prevozi dializnikov in 
čakanje nanje). Opozori tudi, da se bo v naslednjem letu izvajala NMP z neustreznim 
voznim parkom, saj novo naročena vozila ne bodo uporabna za teren ZD, ker niso 4x4. Ne 
samo da vozila za NMP niso ustrezna zato, ker niso 4x4. Poglavitno je, da letos prihaja 
zakon, ki predpisuje pogoj, da reševalno vozilo za NMP ne bo smelo imeti več kot 300.000 
km ali biti staro več kot 5 let. Svetnica pove še, da v ZDI samo eno reševalno vozilo nima še 
300.000 km, drugi vsi že več kot 500.000 km. 
Župan pojasni, da vozil na 4x4 pogon ni bilo mogoče naročiti. Hladnikova doda, da bi bilo 
smiselno naročiti vozila vsaj z vgrajenim samodejnim nameščanjem verig, saj le varen vozni 
park zagotavlja nemoteno delo NMP. Ponovno poudari, da bi morali zaposlenim povedati, 
da se pripravljajo spremembe, ki vplivajo na njihovo zaposlitev. Mag. Glažar odgovori, da 
vnaprejšnje strašenje zaposlenih ali obveščanje pred sprejetjem odloka ni potrebno. 
Župana zanima trenutna situacija – koliko od prevozov, ki naj bi jih dobil koncesionar, sedaj 
opravlja ZDI, in koliko pogodbeni izvajalec. Direktor ZDI teh podatkov nima, Hladnikova 
pove, da je to 4-5 prevozov na dan, lahko tudi ni nobenega.  
Poljančevo zanima, zakaj nismo na enak način reševali pomanjkanje zdravnikov. Župan 
odgovori, da pri tokratni koncesiji vidijo luč na koncu predora. 
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Bogdan Tušar iz lastnih izkušenj pove, da se z enako problematiko srečujejo tudi druge 
občine kolikor mu je poznano, se bodo vse razen ene Ljubljanske občine odločile za 
koncesijo. Nihče ne more predvideti, kako bodo stvari odvijale.  
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP:  
Opravi se prva obravnava Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne zdravstvene 
službe na področju sanitetnih prevozov na/z dialize in ostalih sanitetnih prevozov na 
območju občin Idrija in Cerkno v predlaganemu besedilu. 
 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 17 
 
                                             ZA: 8 
 
                                                   PROTI: 8 
 
Sklep ni bil sprejet. 
 
Župan pripomni, če pacienti s koncem maja ne bodo imeli prevozov, so za to soodgovorni 
tudi svetniki.  
 
Župan je ob 19.09 uri napovedal 10 minutni odmor, Tomaž Kavčič se je opravičil nadaljnjo 
odsotnost iz seje. 

 
Ad 7 - Seznanitev s Poslovnim načrtom Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. za leto 

2026 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino je predstavila 
direktorica Komunale Idrija mag. Šen Kreže.  
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Marijo Bizjak Pavšič zanima dogovor glede objave 
koledarja odvozov na spletni strani Komunale. Direktorica pojasni, da je koledar objavljen, 
in sicer v aplikaciji »smetar.si«, kjer je za vsako hišno številko posebej zabeležen odvoz 
posameznih vrst odpadkov. 
Kovač Jerebova meni, da bi morali biti svetniki seznanjeni z vsemi podatki, ki bodo tekom 
leta vplivali na poslovanje javnega podjetja in so že znani. Opozarja, da bi morale biti nove 
usmeritve ministrstva za oblikovanje cen upoštevane tudi v Poslovnem načrtu oziroma vsaj 
omenjene. Poudari, da svetniki lahko odločajo odgovorno le na podlagi popolnih 
informacij. 
Bizjak Pavšičevo zanima, ali se abecedni seznam odpadkov redno ažurira. Mag. Šen Kreže 
odgovori, da se pripravlja poenoten abecednik za celotno Slovenijo. 
Medic opozori, da na spletni strani Komunale niso objavljene osmrtnice. Direktorica 
pojasni, da gre v tem primeru za trenutne tehnične težave spletne strani. 
Lovrenca Habeta zanima načrt postavitve ekoloških otokov v letu 2026. Župan odgovori, 
da bo podatke pripravila občinska uprava. Tina Kobal doda, da se eden gradi v Zadlogu, 
drugi je predviden v Spodnji Idriji, tretji pa v Godoviču. 
Dejan Mrak pohvali projekt »Za ponucat« ter vpraša po odzivu krajanov. Mag. Šen Kreže 
pojasni, da projekt, kot vsaka novost, potrebuje čas. Na Komunali si želijo dejavnost razširiti 
z dodatnim kontejnerjem za skladiščenje ter pripravo oziroma čiščenje predmetov. V ta 
namen so kandidirali na enem izmed razpisov ministrstva, vendar niso bili uspešni. Svetnik 
na koncu opozori še na napake oziroma zamik številk v tabeli št. 11. 



   
 

                  Zapisnik 21. redne seje 24. 4. 2025                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
13 

Stanek Zidarič vpraša, ali je možno kontejner »Za ponucat« prestaviti bližje mestu ter ali 
ima Občina na voljo primeren lokal, da bi projekt približali občanom. Mag. Šen Kreže 
odgovori, da spremljajo razpise za pridobitev sredstev, vendar stroški najemnin v razpisih 
niso priznani, zato lokacija za zdaj ostaja nespremenjena. Župan doda, da Občina ne sme 
oddati lokala brez obračunavanja najemnine. 
Župan zaključi razpravo z ugotovitvijo, da je Občinski Svet Občine Idrija seznanjen s 
Poslovnim načrtom Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. za leto 2026. 
 
 

Ad 8 - Elaborati in cene gospodarskih javnih služb 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje, vsebino je predstavila 
direktorica Komunale. Vezano na pripombe z 2. točke dnevnega reda Natalije Kovač Jereb 
pojasni, da so kot komunalno podjetje poleg usmeritev ministrstva dobili informacijo, da 
bodo prejeli dodatna navodila ter da se pripravljajo novi podzakonski predpisi, zato so 
elaborate pripravili po obstoječi metodologiji.  
 
 
Stališče Odbora za gospodarske javne službe je podal Ivan Rupnik. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Gregor Rupnik vpraša, kakšen je načrt za povečanje 
porabe oziroma prodaje vode, ter opozori, da je za prodajo potrebno zagotoviti zadostne 
količine. Ker v sušnem obdobju v mestnem zaledju vode pogosto primanjkuje, ga zanimajo 
načrti za izgradnjo novih vodovodov in vodohranov. Direktorica Komunale pove, da je 
Občina uvrstila sanacijo vodovoda v Godoviču v proračun 2026. Pogovarjajo se tudi o 
možnosti širitve vodohrana, kar predstavlja izziv v Godoviču, sicer pa je pitne vode iz vrtine 
dovolj.  
Svetnik opozori, da se rekonstrukcija načrtuje že dlje časa, ter izpostavi dotrajano cesto do 
vodohrama, ki jo je treba sanirati. Meni tudi, da je treba pregledati celoten vodovodni 
sistem in ugotoviti, kje prihaja do okvar oziroma izgub vode. Direktorica odgovori, da bodo 
v okviru načrtovanih sanacij odkrili morebitne okvare in ugotovili, kje se voda izgublja. 
Župan doda, da se bodo planirane sanacije izvajale še letos, izdelani so že načrti za širitev 
vodohrama Gladki grič. Svetnik predlaga, naj se preveri, zakaj v vodohramu primanjkuje 
vode, čeprav poraba v vasi ni zaznana. Mag. Šen Kreže pojasni, da je v takem primeru 
možna še tretja možnost – kraja. 
Kovač Jerebovo zanima, kdaj bo obravnavan zadnji elaborat. Opozarja na vprašanje 
ekonomičnosti postopka, saj se o podobnih vsebinah razpravlja večkrat. Direktorica 
odgovori, da bo elaborat predvidoma obravnavan najkasneje julija, vendar ga ni mogoče 
pripraviti, dokler na državni ravni še poteka razprava o višini soudeležbe končnega 
potrošnika oziroma o tem, ali bo strošek v celoti bremenil proizvajalca embalaže. Svetnica 
opozori tudi na težo odpadkov – če so prepojeni z vodo, je njihov prevzem dražji zaradi 
večje teže. Direktorica ob tem izrazi zadovoljstvo, da sta obe občini pristopili k 
projektiranju pokritega zbirnega centra.  
Medica zanima elaborat osnovnega pogreba, za katerega župan pove, da je elaborat 
pomotoma priložen gradivu. Gre za 2- 3 osnovne pogrebe letno (oseb brez svojcev) ki se 
krijejo iz občinskega proračuna, o čemer Občinski svet ne odloča. Cena je določena nižje 
od ekonomske, največkrat Občina dobi povrnjena sredstva ob priglasitvi dedovanja. 
Svetnika zanima še, za koliko se povišajo stroški 24 urne dežurne službe. Direktorica 
odgovori, da se cena zviša s približno 199 EUR na 224 EUR, kar predstavlja 12-odstotno 
povišanje. 
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Župan je dal na glasovanje naslednji  

SKLEP:  
1. Sprejme se Sklep o cenah gospodarskih javnih služb varstva okolja na območju Občine 
Idrija v predlaganem besedilu.  
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 
 

ZA: 11 
 
PROTI: 4  
 

Sklep je bil sprejet.  
 
 
2. Sprejme se Sklep o ceni 24 urne dežurne pogrebne službe v predlaganem besedilu.  
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 
 

ZA: 14 
 
PROTI: 0  
 

Sklep je bil sprejet.  
 
 
3. Sprejme se Sklep o cenah pogrebnih storitev v Občini Idrija v predlaganem besedilu.  
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 
 

ZA: 13 
 
PROTI: 0  
 

Sklep je bil sprejet.  
 
 
4. Sprejme se Sklep o ceni odvoza sveč iz pokopališč v predlaganem besedilu. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 
 

ZA: 13 
 
PROTI: 0  
 

Sklep je bil sprejet.  
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Ad 9 – Sklep o soglasju k zadolžitvi Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o.  

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino je predstavila 
direktorica Komunale Idrija mag. Šen Kreže – pove, da je zadolževanje v višini 300.000 EUR 
potrebno za nabavo smetarskega vozila s pripadajočo opremo. V naslednjih letih bo 
potrebno še cca. 2 mio za posodobitev celotnega voznega parka.    
 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Šinkovec sprašuje ali bodo sredstva zadostovala za 
vzdrževanje voznega parka ali bi bilo potrebno investirati več. Mag. Šen Kreže pojasni, da 
naj bi se v vzdrževanje vlagal znesek v višini amortizacijske vrednosti. Ker se je v preteklosti 
vlagalo manj od tega, je potrebno sedaj zagotoviti višja sredstva, prbl. 400.000 EUR letno. 
 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP:  
Sprejme se Sklep o soglasju k zadolžitvi javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. v 
predlaganem besedilu. 
 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 
 

ZA: 16 
 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 10 – Seznanitev z izvedenimi aktivnostmi v Zeleni shemi slovenskega turizma ter 
predstavitev Akcijskega načrta ukrepov za nadaljnji razvoj trajnostnega turizma v 

destinaciji Idrija za obdobje od 2026 do 2028 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Nacionalno shemo Zelenega 
turizma je na kratko povzela Mojca Gorjup Kavčič - Zavod za turizem Idrija je koordinator 
razvoja trajnostnega turizma za destinacijo Idrija, njihova dolžnost je med drugim priprava 
tri letnega načrta in zanj pridobiti soglasje Občinskega sveta Občine Idrija. Predvidena 
potrebna sredstva za programe in aktivnosti bodo iskali tako znotraj kot zunaj Občine in 
ZTIja – preko razpisov in na različnih skladih. 
 
Stališče Odbora za gospodarske dejavnosti je predstavil Robert Šinkovec. 
 
Kovač Jerebova se uvodoma zahvali za predstavitev ter ZTI-ju čestita za dosežene uspehe. 
V nadaljevanju zaprosi za dodatna pojasnila glede podatkov iz razdelka »Pregled prodaje 
in okrepitev promocije destinacijskih skupnih vstopnic«, in sicer koliko vstopnic je bilo 
prodanih ter kakšen je bil finančni izkupiček. Gorjup Kavčičeva odgovori, da bo zahtevane 
podatke posredovala naknadno. 
Svetnico zanima, ali načrtujejo zaposlitev novega naravovarstvenega nadzornika 
(preglednica, str. 8). Gorjup Kavčičeva pojasni, da načrtovane aktivnosti kažejo na potrebo 
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po dodatni zaposlitvi za delo v krajinskem parku ter za vzpostavitev dejavnosti v Divji bajti. 
Na vprašanje, kaj pomeni vzpostavitev ustrezne upravljavske strukture v krajinskem parku, 
pojasni, da ne gre za celovito spremembo obstoječe strukture, temveč za njen nadaljnji 
razvoj in nadgradnjo. 
Kovač Jerebova vpraša tudi, ali razmišljajo o racionalizaciji izobraževanja vodnikov, tako da 
bi usposabljanje potekalo sočasno za vse. Poročevalka odgovori, da že preučuje možnosti 
organizacije skupnega izobraževanja. Svetnico zanima tudi, ali je turistični odbor še vedno 
aktiven. 
Medica zanimajo predvidena sredstva za naravovarstveni nadzor v krajinskem parku, in 
sicer 80.000 EUR za javni razpis treh postavk iz razpisa Podnebnega sklada (kartiranje 
biofavne, vpliv soteskanja na zavarovanih območjih ter kartiranje ogroženih živalskih vrst) 
ter 4.886.098 EUR za izvajanje ukrepov za zmanjšanje izpustov CO₂ in prilagajanje 
podnebnim spremembam (vgradnja sistemov OVE, racionalizacija porabe električne 
energije v javnih stavbah, celovite energetske sanacije javnih stavb, meritve kakovosti 
zunanjega zraka ipd.). Gorjup Kavčičeva pojasni, da so sredstva za naravovarstveni nadzor 
predvidena predvsem za njegovo vzpostavitev, saj doslej še ni organiziran. Znesek 80.000 
EUR nameravajo pridobiti na razpisu, približno 5 milijonov EUR pa naj bi občina v prihodnjih 
letih namenila ukrepom za zmanjšanje izpustov in prilagajanje podnebnim spremembam. 
Sanja Marija Pellis dodatno pojasni, da gre za ocenjeno vrednost potrebnih vlaganj v 
naslednjih treh letih. Medic pripomni, da bi sam za 5 milijonov EUR raje zgradil športni 
stadion in bazen. Župan poudari, da se sredstva vlagajo le v primeru uspešne pridobitve 
namenskih sredstev. 
Nada Golija Vastič povzame, da predlagano shemo razume kot prikaz načrtovanih 
aktivnosti in ne kot neposredno obremenitev občinskega proračuna. 
V razpravi sodelujeta tudi Robert Šinkovec kot sodelujoči v programu ter Medic z repliko, 
da cilje razume, vendar zaradi visokih zneskov potrebuje dodatna pojasnila. Šinkovec 
pojasni, da se cilji iz leta v leto zvišujejo, da jih je treba vnaprej jasno opredeliti, medtem 
ko se o njihovi izvedljivosti in uresničevanju odločajo sproti. 
 
 
Župan je zaključil razpravo.   
SKLEP: Občinski svet se seznani z Akcijskim načrtom trajnostnih ukrepov Zelene sheme 
slovenskega turizma za destinacijo Idrija 2026-2028. 
 
 

Ad 11 – Sprejme se Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah, plačilih in drugih 
prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov 

drugih organov Občine Idrija v predlaganem besedilu. 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino je predstavil Gregor 
Prezelj. Sprememba pravilnika se je pripravila z namenom, da se predsednikom krajevnih 
skupnosti zagotovi vsaj delna povrnitev stroškov za njihovo delovanje. 
 
Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Sprejme se Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah, plačilih in drugih prejemkih 
občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih organov 
Občine Idrija v predlaganem besedilu. 
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GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 
 

ZA: 15 
 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

Ad 12 – Sklep o lokacijski preveritvi za določanje velikosti in obsega stavbnega 
zemljišča v enoti za urejanje prostora EUP CP_7/102_K1 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino je predstavila 
Martina Pišlar. Pove, da je tokratna pobudnica preveritve Občina Idrija, ki je želela 
vzpostaviti začasno rabo na območju naselja Črni Vrh na območju kmetijskih dejavnosti – 
ureditev travnatih športno rekreacijskih površin, ki se navezujejo na kompleks smučišča, 
torej gre za dopolnitev in širitev obstoječih športnih površin. Predlagana začasna raba 
pomeni, da bi se lahko brez večjih posegov v prostor s časoma in po potrebi vzpostavilo 
prvotno stanje. Poseg bi bil v skladu z občinskim OPNjem. Ker so posamezni mnenjedajalci 
dali negativna mnenja, Pišlarjeva predlaga sklep o zavrnitvi lokacijske preveritve.  
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Erik Logar. 
Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Logar pove, da ga žalosti da pristojne inštitucije v 
centru države nimajo posluha za tovrstne dejavnosti, veseli ga pa, da Občina iščejo 
nadomestne lokacije. 
 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Sprejme se Sklep o zavrnitvi lokacijske preveritve LP 21 za določanje začasne rabe 
prostora na območju enote urejanja prostora CP_7/102_K1 v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 17 
 

ZA: 15 
 

PROTI: 0  
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

Ad 13 – Premoženjsko pravne zadeve 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino je predstavil Gregor 
Prezelj – ukinitev statusa javnega dobra z namenom kasnejšega odkupa in združitve 
parcele v eno celoto.   
 
 
1. Predlagana je ukinitev javnega dobra na: 
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- parc. št. 1388/4 k.o. Črni Vrh (2365)  
 
Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Erik Logar. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
 
Ob 20.37 uri je sejo zapustil Ivan Rupnik. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  

SKLEP: Sprejme se Sklep o prenehanju statusov grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena v predlaganem besedilu. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

 

ZA: 15 

 

PROTI: 0  

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 14 – Program dela Občinskega sveta Občine Idrija za leto 2026 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino je predstavila v.d. 
direktorja Polona Lapanja. Pove, da je sprejem Programa dela določen v Poslovniku 
Občinskega sveta Občine Idrija, da se s tem omogoča boljšo organizacijo dela, planirano 
izrabo časa in lahko služi kot opomnik zadanih nalog. Program je grob načrt dela, ki se bo 
po potrebi spreminjal in dopolnjeval, dnevni red posameznih sej pa se bo vsekakor še 
sprejemal na rednih sejah. Tudi znotraj terminskega plana bo lahko prišlo do sprememb, o 
čemer bodo svetniki pravočasno obveščeni. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Logar predlaga, da se program dela oz. tabelo dopolni 
s terminskim planom poteka mandatov predstavnikov Občine Idrija v svetih javnih 
zavodov, ki jo je pripravila svetnica Tita Stanek Zidarič. Župan predlog podpre, doda le, da 
bodo javni zavodi ob poteku mandata morali pozvati Občino k imenovanju novih 
predstavnikov. Logar meni, da je pripravljena tabela pripomoček strankam in ostalim 
predlagateljem, da lahko do časa pripravijo svoje predloge. Tudi Majnikova pohvali 
pripravljeno tabelo Programa dela, ker bo pripomogla k organizaciji dela in časa. 
 
Na koncu seje župan napove obravnavo in sprejem proračuna Občine Idrija že v začetku 
poletja, ker bo s tem olajšano delo novemu (staremu) županu po jesenskih volitvah, in 
povabi prisotne na predstavitev osnutka novega Odloka  o urejanju prometa v Občini Idrija 
11.2.2026 ob 17. uri. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
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SKLEP:  
Sprejme se program dela Občinskega sveta Občine Idrija za leto 2026. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

 
ZA: 15 
 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
_________________________________________________________________________ 
 
 
VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 

 
V gradivu je bila posredovana ažurirana tabela VIP. 

 
1. Dorica Gnjezda 
- sprašuje ali tudi krajani mesta Idrije prispevajo k asfaltaciji javnih poti, ki so v njihovi 
uporabi, in koliko k temu prispevata Krajevni skupnosti Idrija in Spodnja Idrija. Župan 
pojasni, da se v asfaltacijo cest skupaj s predpripravo vključujejo tako Občina kot KS in 
seveda posamezniki oz. fizične osebe.   
2. Erik Logar 
- poda pobudo, da mestno redarstvo poostri nadzor nad vozniki, ki parkirajo pred 
trgovino Spar, predvsem na prostoru za intervencijska vozila ter na območju peš cone pri 
drogeriji Tuš 
- pohvali posredovani pobudi na DRSC glede omejitve hitrosti Podroteja – Zagoda in 
semaforizacije v Godoviču. Upa na pozitiven odgovor. 
3. Nada Golija Vastič 
- svetnike informira s stališčem SPK glede podaljševanja rokov za oddajo predlogov za 
imenovanje kandidatov določenim v sklicu seje komisije MVI – predloge je potrebno podati 
najkasneje 3 dni pred zasedanjem komisije, kot je rok za oddajo gradiva za sejo delovnega 
telesa  
- direktor ZDI naj pripravi pisni odgovor kaj za naše občane pomenijo nove zdravstvene 
regije 
4. Simon Permozer  
Prosi za pisni odgovor na pisna vprašanja: 
»Na podlagi večkratnih pozivov krajanov najstarejšega dela Spodnje Idrije (območje "Na 
vasi") na vas naslavljam svetniško pobudo za čimprejšnjo razjasnitev statusa projekta 
ureditve tega predela. 
Prebivalci upravičeno opozarjajo na dolgoletno neurejenost infrastrukture, ki kljub 
preteklim obljubam še vedno ni bila sanirana. Glavne točke problematike so: 
1. Neizpolnjene obljube ob gradnji plinovoda: Krajani so bili s strani prejšnjega vodstva 
občine obveščeni, da bo območje po zaključku del na plinovodu celovito preplasteno in 
urejeno, kar se po več letih še vedno ni zgodilo. 
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2. Nedokončana kanalizacija: Meteorna in fekalna kanalizacija sta neurejeni oziroma 
speljani le delno (do objekta Na vasi 17), kar onemogoča ustrezno odvodnjavanje in 
priključitev preostalih objektov v grapi (smeri Tončič, Felc, Kogoj). 
3. Vzdrževanje javnih poti: Ulica med Bernjakom in Kramarjem, ki ima status javne poti, se 
pozimi ne čisti redno, kar predstavlja varnostno tveganje. 
4. Zavora zasebnim investicijam: Zaradi neurejene javne infrastrukture so lastniki 
nepremičnin v pat poziciji, saj ne morejo smiselno načrtovati obnov fasad, pločnikov in 
okolice svojih hiš. 
Glede na to, da je bilo v času gradnje kolesarske poti že omenjeno, da je projekt ureditve 
pripravljen, me zanima: 
1. V kateri fazi je trenutno projekt ureditve območja Na vasi? 
2. Ali so v proračunu za tekoče ali naslednje leto predvidena sredstva za sanacijo tega 
predela? 
3. Kakšen je časovni načrt za dokončanje kanalizacijskega omrežja in končno asfaltiranje 
cestišča? 
5. Lovrenc Habe  
Pisno poslano  
»1.) Ali lahko občinska uprava vpelje prakso, da z na novo imenovanimi člani svetov 
zavodov opravi vsakič informativni sestanek in jih seznani z naravo funkcije, ki jo bodo 
opravljali? In ali lahko končno dobimo vsi svetniki na vpogled seznam vseh s strani občine 
imenovanih članov svetov zavodov s podatkom kdo jih je kandidiral (katera stranka/lista) 
2.) Kdaj bo padla idrijska sramota na Študentovski ulici Idrija? Zakaj se ne posveča več 
pozornosti na tam parkirane avtomobile, čeprav se Komunala stalno trudi s tehnično oviro 
omejevati parkiranje? Kdo bo prevzel odgovornost, če se na avtomobile ali ljudi usuje 
strešna kritina ali kak drug gradbeni element z objekta? 
3.) Vprašanje, vezano na 46. člen poslovnika NO. Predlagam, da se na naslednjo sejo OS 
povabi namestnika predsednika NO in pripravi poročilo o delu NO. Vmes je bila izvedena 
seja NO in 1x letno želimo da se obvesti OS o delu NO in kaj je NO uspel naredi glede na 
plan dela. 
Poslovnik NO, 46. člen 
(letno poročilo o delu NO) 
NO mora županu in občinskemu svetu predložiti pisno letno poročilo o delu in porabi 
sredstev in najmanj enkrat na leto poročati o svojem delu ter ju seznaniti s pomembnimi 
ugotovitvami s področja svojega dela in predlagati rešitve za izboljšanje poslovanja. 
4.) Ponavljam vprašanje iz marca lanskega leta (2025). V Zadlogu, pri bivši plesteniški 
mlekarni se gradi Ekološki otok. Na eni izmed sej (jan/feb 2025) je župan omenil, da se bo 
po celi občini zamenjala javna razsvetljava. To je odličen trenutek, da se v Zadlogu, pri 
Plesteniški mlekarni namesti javno razsvetljavo. Omenim, da je drog že 31 let postavljen, 
tudi elektrika je že napeljana do droga, a luči, kljub dejstvu, da je tam tudi avtobusna 
postaja, ni. Tema predvsem v zimskih dneh predstavlja nevarnost za otroke (mislim da jih 
je tudi letos okoli 10), ki v temi čakajo na avtobus. 
Odgovor sem dobil na tedanji seji: župan je povedal, da se je z izpostavljeno problematiko 
občinska uprava seznanila na zadnji seji KS Črni Vrh, da se iščejo možne rešitve in predstavi 
ovire vezane na prižigališče luči. Dodal je še, da bi bil strošek montaže zelo velik. 
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Prosim, da se PONOVNO PREVERI možnosti postavitve luči, ki ne bo omogočala le večje 
VARNOSTI OTROK, pač pa bo po novem služila tudi lažjemu odlaganju odpadkov v večernih 
urah. 
Namignem, da obstajajo solarne ulične svetilke kot del javne razsvetljave, ki so neodvisne 
od omrežja – delujejo na sončno energijo s fotovoltaičnimi paneli in baterijami. Tudi 
ekološko prijazne – brez neposredne porabe električne energije iz omrežja. 
So primerne tudi za lokacije, kjer je priključitev na elektriko draga ali težavna. 
6. Tita Stanek Zidarič 
- Izpostavi problem počasnega ukrepanja Komunale ob iztoku neprečiščenih snovi iz 
čistilne naprave v Sp. Idriji, sprašuje ali obstaja časovnica, kako hitro se mora Komunala 
odzvati in ukrepati. Župan pove, da se je v takih primerih potrebno povezati s 24. urno 
dežurno službo Komunale, da se to lahko zgodi ob povečanem dotoku meteorne vode, da 
je v planu izgradnja zadrževalnega bazena (predvidoma do leta 2028). Zaradi lokacije 
čistilne v priobalnem in varovanem pasu državne ceste se predvideva dolgotrajno 
pridobivanje soglasij in mnenj. 
- Predstavi probleme prebivalcev Partizanske ulice:  
- ob večjih nalivih jim zaliva kletne prostore, predvidevajo, da je zamašen odtočni jašek, 
zanima jih kdo bo odpravil napako oz. saniral morebitne poškodbe,  
- želijo prestavitev ekološkega otoka in 
- ureditev/spremembo javne razsvetljave (prestavitev luči iz fasade na lokacijo, ki bi 
osvetljevala cesto in zagotavljala varnost pešcev)  
- ali drži, da se za urejanje cest in polaganje vodovoda navezujemo na porabo evropskih 
sredstev 
7. Natalija Kovač Jereb 
- sprašuje, kdaj bo objavljen razpis za najem gostinskega lokala na Lajštu. Župan odgovarja, 
da bo razpis pripravljen v kratkem. 
- opozori na poškodbo fasade na Modri dvorani – zanima jo, kdo bo/je vzdrževalec tega 
objekta, ali se popisujejo opažene napake, nepravilnosti, da ne bi zamudili garancijskega 
roka. Župan pove, da se opažene napake / odstopanja beležijo, seznam bo v garancijskem 
roku predan izvajalcu, sanirati bodo morali tudi omenjeno poškodbo fasade in vrat. 
- zanima jo, zakaj je Idrija uvrščena v Gorenjsko turistično regijo, v kateri bodo turistično 
močni kraji, ki nas zato utegnejo prikrajšati za sredstva. Župan pojasni, da v določene regije 
niti ne spadamo, kot npr. v Vipavsko dolino ali v Ljubljansko regijo, v Predalpsko nas niso 
hoteli. Pojasni, da je za oblikovanje posamezne turistične regije pogoj 500.000 nočitev, 
zato se občine združujejo (tudi) po tem kriteriju. 
- meni, da bi morali biti svetniki pravočasno obveščeni o tovrstnih namerah združevanja, 
in izpostavi težavo postavitve Idrije pod Zahodno zdravstveno regijo – predvsem 
dostopnosti šempetrske bolnišnice z javnim potniškim prometom 
8. Robert Šinkovec  
pred dnevi je podal pisno pobudo, da bi Občina sofinancirala cepljenje drobnice proti 
bolezni modrega jezika. Meni, da to ne bo potrebno, ker   država pripravlja odlok, ki 
predvideva sofinanciranje cepljenja. V nadaljevanju predlaga, da bi Občina povrnila del 
nastale škode pogina živali tistim rejcem drobnice, ki niso dosegali kvote 14. kadavrov, saj 
so kljub temu utrpeli škodo. Svetnik poudari, da so prav mali rejci pomembni za ohranjanje 
te dejavnosti na podeželju – njihove živali preprečujejo zaraščanje travnikov in obronkov. 
Kot dober primer reševanja te problematike navede Kobariško občino. Župan predlaga, da 
društvo rejcev pripravi seznam tistih, katerih število poginulih živali ni dosegal kvote 14. 



   
 

                  Zapisnik 21. redne seje 24. 4. 2025                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
22 

kadavrov. Občinska uprava bo proučila pravno formalne možnosti glede povrnitve nastale 
škode.   
 
 
 
Župan sejo zaključi ob 21.13 uri. 

 
 
 
Aleksandra Zalatel       Župan 
višja svetovalka za splošne zadeve     Tomaž Vencelj  
 
 


